

心手相連 讓善發光 讓愛持續

集友銀行聯同陳嘉庚基金聯誼會、集友陳嘉庚教育基金支援香港本地學界師生並捐贈逾13000件防疫物資

3月17日，集友銀行行政總裁兼集友陳嘉庚教育基金主席、陳嘉庚基金聯誼會副主席鄭威和集友銀行副總裁兼集友陳嘉庚教育基金董事、陳嘉庚基金聯誼會副秘書長陳耀輝共同出席「集力馳援 友愛同行 同心抗疫 共克時艱」捐贈儀式，向「香港直接資助學校議會」捐贈快速檢測試劑盒、N95醫用口罩及連花清瘟膠囊合共三批總數逾一萬三千件的防疫抗疫物資。出席此次捐贈儀式的受贈方嘉賓有「香港直接資助學校議會」主席陳狄安、副主席招祥麒、副主席黃金蓮、外務秘書鄭健德、內務秘書黃晶榕和增選委員陳美娟，並由主席陳狄安和內務秘書黃晶榕代表接受愛心捐贈。



▲集友銀行、集友陳嘉庚教育基金、陳嘉庚基金聯誼會為支援香港本地學界師生，合共捐贈逾13000件防疫物資給香港直接資助學校議會。

集友銀行始於秉承倡辦人陳嘉庚以行養校的創行初衷，勤懇經營，多年來透過銀行派發的股息及紅利支持教育超過28億港元。香港第五波疫情爆發，每日確診個案以萬計，集友銀行心繫莘莘學子和教職工的健康安全情況，聯同「陳嘉庚基金聯誼會」及「集友陳嘉庚教育基金」馳援本地中小學校抗擊疫情，向「香港直接資助學校議會」成員包括80所直資中小學校的學生及教職工捐贈5000個快速檢測試劑盒，5000個N95口罩和3000盒連花清瘟膠囊，希望為廣大師生築牢健康「防護網」。

集友銀行行政總裁鄭威表示，支持教育是集友銀行的使命，在香港疫情的嚴峻時刻，廣大師生的健康更是讓我們時刻牽掛於心，希望盡己所能支援直資學校的師生們抗擊疫情，更希望為借出校舍場地支持特區政府推行全民檢測的學校解決燃眉之急，為義務參

與有關檢測工作的學校教職工減輕心理壓力。陳狄安代表「香港直接資助學校議會」向集友銀行表示感謝，並表示集友銀行長期以來對香港本地教育及內地教育事業的支持，充分體現了集友銀行對教育的高度重視，契合陳嘉庚的創行初衷，是新時代下弘揚「嘉庚精神」的最好寫照。

這是集友銀行、集友陳嘉庚教育基金和陳嘉庚基金聯誼會在第五波疫情之下攜手第三度捐資捐物支持香港抗疫。此前，為響應落實國家主席習近平就援港抗疫作出「三個一切、兩個確保」的重要指示精神，相繼於3月2日向香港福建社團聯合會捐贈第一批5000個快速檢測試劑盒、3月7日向博愛醫院以及其轄下護理安老院捐贈第二批5000個快速檢測試劑盒，並全力贊助支持博愛醫院舉辦「中醫醫療車義診日」，惠澤社群以減輕弱勢社群之經濟負擔，積極履行中資機構使命



▲集友銀行行政總裁、集友陳嘉庚教育基金主席、陳嘉庚基金聯誼會副主席鄭威（中）出席「集友馳援 友愛同行 同心抗疫 共克時艱」捐贈儀式，香港直接資助學校議會主席陳狄安（左）及內務秘書黃晶榕（右）代表接受捐贈。

和責任。未來，還將繼續堅持「集力抗疫、友愛同行」的抗疫理念，希望在最短時間內支持香港抗疫社區、醫護人員、社區群眾等群體抗擊疫情，號召社會各界共同為香港當前最艱難的時刻貢獻力量。

據悉，在香港疫情異常嚴峻的緊要關頭，集友銀行積極響應香港中聯辦「16項支持特區政府防疫抗疫舉措」的號召，主動推出金融抗疫十大舉措，包括參與支持「中小企融資擔保計劃」、「預先批核還息不還本」、「百分百擔保個人特惠貸款計劃」等紓困援助計劃；對受疫情影響的中小企客戶和個人客戶提供應急周轉資金、特惠貸款利率、豁免手續費，以及對醫護人員和特定行業人員提供「綠色服務通道」等一系列的金融優惠和便利措施，發揮長期根植香港、服務香港的金融力量及服務支持，與社會各界同心抗疫、共度時艱。



▲香港直接資助學校議會主席陳狄安（左）向集友銀行行政總裁、集友陳嘉庚教育基金主席、陳嘉庚基金聯誼會副主席鄭威（右）致送感謝旗。